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ЧАСТЬ 2 (продолжение).

Время шло, поклевок не было. День был явно не наш. Ничего не оста​валось, как мирно потяги​вать пивко и на​блюдать за ос​тальными ры​бачками.

        Соседи справа, забрасывать и вовсе не спешили. Для начала, решили провести  совещание, на котором  с докладом выступил самый горластый, наверное,  президент клуба. Остальные члены  внимательно слушали, иногда  поддакивая в знак уважения. Чувствовалось, что планы у них были грандиозные. Как жалко, что я  ничего не понимал и мог только предположить о чем шел разговор. Судя по интонации, эмоциональным жестам и всякими разложенными причиндалами на столе, они явно готовили полномасштабный  план «Жабодосса», который скорей всего, заключался  в следующем. Немедленном захвате инициативы на жабовне с помощью собственных  разработок «ноу-хау» и  через неделю, на соревнованиях уделать всех  и получить  главный  приз - 20000бат. А перспективы для этого имелись и очень даже неслабые.  Стол был заставлен всякими бутылочками, баночками, пузырьками с ингредиентами и химическими составляющими. Такому профессиональному подходу, оставалось только позавидовать. Моя же «фирменная» соя была полным отстоем, по сравнению с  их величайшим технологическим прорывом. Не выдержав столь жесткого психологического напора, я был  вынужден достать ее  остатки из мусорного ведра и обратиться за разъяснениями  к «профи».
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Тайцы весьма благосклонно отнеслись к моим просьбам и доверили провести независимую экспертизу, своему  боссу.   Тот открыл крышку, глубоко нюхнул и чуть выждав, повторил процесс заново. Что-то, удивленно пробормотав,  пустил бутылку по кругу. Остальные  компаньоны по очереди принялись заценивать запах, при этом  каждый счел своим долгом  внимательно изучить аннотацию и высказать свое мнение. По большому счету, все и так было ясно - «моя» соя, полный отстой, по сравнению с их «мировой революцией». Хотя все же оставались небольшие надежды на «народное средство» и конечно  на удачу…

        Решил перезабросить свои спиннинги, заодно показать  мастер-класс по дальности полета сверхтяжелой оснастки.  Волновал только один момент, как бы не сломать прокатный спиннинг. Набил до отказа кормушку своей соевой вонючкой, встал на исходную позицию и абсолютно «правильно» метнул 200 гр.  «бомбочку» через голову, а не боковым забросом, который они все применяли. Фонтан брызг на середине показал, что заброс удался и был  не менее 50 метров. Просто зашибись!!! Учитесь господа… Положил спиннинг на  мостки, ослабил  фрикцион.  Распрямился, как вдруг… леска натянулась и начала разматываться со шпули. Мать чесная! Что это?… Не может быть!!! Подсечка!… Есть!!! Не веря в свою удачу, стал медленно выкачивать сомяру. Вроде неплохой! Все молча, с завистью, наблюдали за столь неожиданно начавшимся поединком. Гордость распирала меня изнутри так, как будто я выпил бочку пива, радости, и счастья не было предела. На том конце, упирался действительно достойный соперник.  Цепанул сразу - не ждал ни минуты, а говорят еще, чудес не бывает.  Бывают, да еще какие…

        Неожиданно за спиной раздался  злорадный смех дедули  и как по команде всей толпы. Смех был такой заразительный и громкий, что  все остальные рыбачки – соседи, тоже быстренько втянулись в общую веселуху. Любой цирк позавидовал бы столь оглушительному аншлагу! 

        Оглянувшись, увидел, что все они дружно показывают на противоположный берег. Посмотрев туда же,  у меня моментально подкосились ноги - там, такой же «умник» вытаскивал «трофей» … мою оснастку!  Ее ж мать! Вот уж, обделался, так обделался, «по самые не хочу», со своими показательными выступлениями. Две наши оснастки зацепились друг с другом  при подмотке его спиннинга и забросе моего.  Вот вам и теория вероятности в действии! Ничего не оставалось, как ослабить тормоз и дать «партнеру» отцепить мою кормушку. А ведь так все хорошо начиналось…

       Посмотрел на часы, время было 12-30. Еще пару часов и домой. Похоже лучшее время клева после обеда. Действительно зря притащились в такую рань. Набил прикормкой кормуху и забросил вновь, но уже недалеко от берега, ровно по прямой линии. Не прошло и десяти минут, как случилась поклевка. Теперь уже удача точно была на моей стороне  и  8 кг. сомик, после взвешивания был благополучно отпущен в родную стихию.  Следом вытащил и сын - на 2,3кг. Тоже неплохо! Как говориться - процесс пошел. На душе стало сразу легко и радостно…
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        Соседи тем временем начали колдовать  над своими «прибамбасами» Наконец то, ведь более часа времени потеряли просто так.  Все это напоминало священный  ритуал  тайных сообществ. Я быстренько все стал  снимать на видео, иногда не забывая делать и фото. Никогда ничего подобного мы с сыном не видели. Все обязанности были строго распределены, а действия слаженными и не суетливыми. Похоже это труды многодневных тренировок. Их боссяра четко координировал весь процесс. 
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       Один из тайцев взял бутылочку от распылителя, налил из жабовни небольшое количество воды и добавил в нее полпузырька  зеленой  жидкости - ароматизатора. Подошел к столу и влил, заранее отмеренную дозу, еще какого-то вещества, синего цвета. В заключение насыпал чуть - чуть белого порошка, по моему предположению, усилителя вкуса. Все это  завинтил крышкой и стал энергично  взбалтывать. К этому процессу таец - алхимик относился весьма серьезно и сосредоточенно. Скорее всего, он был основой - основ  в  их секретной технологии.

   

 Другой в это время  замешивал  прикормку в ведре. Третий  развертывал целую батарею фидеров. Четвертый был на подхвате и успевал шустрить везде. Президент в это время готовил  оснастку для ловли с поверхности, точно такую же, как у меня. Первый, сдав второму свою бодягу, стал колдовать над новым составом. Каких только бутылочек у них не было - все  разноцветные и разных калибров. Черная сумка была ими набита до верху. Да уж, действительно настоящие алхимики!  Кстати, обратил внимание на одну немаловажную деталь. Полученную смесь ароматизаторов, они наливали в распылитель и при перемешивании корма  прыскали ее туда, небольшими дозами. А мой то корефан - всю бутыль соевого соуса …бабах в прикормку! Скромнее надо быть, скромнее…
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       Вдруг, я   заметил  небольшую  бутылку   с темно   коричневой жидкостью.   Ха!… СОЯ!!! … ишь   ты,   лапшу  хотели   на      уши навешать. Не  удержавшись,  попросил босса поведать  тайну.    Тот великодушно разрешил  мне ее потрогать и даже   понюхать.  Запах был  довольно  странным  и  чуть-чуть  отдавал соей. Спросил   его, что там?  Тот, хитро улыбнувшись, пожал плечами. Понятно, кто ж выдает секреты…

        Пока бригада бодяжила свои «ноу-хау», он решил  половить, как и я,  с поверхности. Ну- ну, пообломайся, думаешь так просто. Заброс… и вот уже два ярких поплавка  маячат на середине водоема, как раз  в самом центре  сомовьих  игрищ. Мои предположения сбылись, ни через десять, ни через тридцать минут  у того не клюнуло. Зато меня судьба осчастливила поимкой 5кг. экземплярчика. Фортуна вновь повернулась к нам лицом. Все горести и печали были забыты, жизнь явно удалась…
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Дедок тем временем  совсем зачах.  Две одинокие фигуры замерли в самом углу жабовни в позах мыслителей, впечатление было такое, что они с подружкой просто уснули.  После вчерашних рекордов это действительно было очень грустно.  Похоже, поняли, что многое зависит от «правильного»  места.  Видать сегодня не судьба…хотя, нет. Резко соскочив со скамейки, дедуля схватил спиннинг и широким взмахом подсек…ЕСТЬ! Наконец-то! Понаслаждавшись минут десять,  с помощью подружки, которая притащила подсак, трясущимися руками, вытащил приличного сома на  7,5кг. Неплохо, по крайней мере, от нуля ушел. Прибежал молодой таец. Поздно, батенька, поздно… Было видно, что «хозяин» был страшно разгневан столь недостойным поведением  и понуждал его, почем свет стоит. Скорее всего, окончательно лишил всех премиальных. Тот сник и жалобно стал оправдываться, бормоча что-то своим писклявым голосом. Минут через десять, достал таки дедулю, который проявил милость и дал ему забросить спиннинг. Теперь уже тайченок, не отходил от них ни на шаг. Наконец понял, что лучше синица в руках, чем журавль в небе…

      У нас опять поклевка и вновь сомик на 6,5кг! Ну, вообще не жизнь, а малина!!! Было видно, что соседи справа начали нервничать  и обсуждать нас с  дедом. Видать зависть все же проснулась в их подсознании…

      Обстановка вокруг начала оживляться. То там, то здесь стали  вытаскивать рыбу. Посмотрел на часы – 13-00. Еще полчаса и домой, договаривались, что будем ловить до обеда, крути, не крути, а слово придется сдержать.

      Наконец и соседи забросили все спиннинги. Обалдеть! Почти полтора часа колдовали, над своими секретными технологиями. Дружненько расселись под навесом и стали ждать.

      Прошло еще 20 минут - у нас тишина. Неужели сглазили, подлюги? На нашей стороне,  вытащили здоровенного сомяру. Таец-эксперт прямо в подсачеке потащил его на Командный пункт на взвешивание.  Народ оживился не на шутку. Чуть правее от нас,  у  трех тайских ребятишек, лет десяти, на конце спиннинга тоже «сидело» что-то серьезное. Было видно, что он согнулся в дугу. Подбадривая друг друга,  переступая через спиннинги, они медленно двинулись в нашу сторону. Интересно, где же их родители? Вероятней  всего, отошли на пару минут, а тут такие дела. Сом начал  угрожающе цеплять леску соседей. Те в панике стали сматывать свои причиндалы. Эй, артисты, учитесь! Я не спеша, погрузил все свои в воду, плотно прижав вершинки с леской ко дну. Ребята, медленно переступая через них, прошли к деду с тайкой.  Тот тоже, следуя моему примеру, погрузил свои. Молодец! Понты здесь ни к чему – век живи и век учись…

    Наконец парнишка подвел сома ближе к мосткам. Ух, ты! Большущий, чуть меньше его самого. Еще немного и  молодой таец, помог тому завести в подсак рыбу. Есть! Чувствовалось, что те здесь не впервой и знают толк в вываживании.  Взвесили на моих электронных весах  - почти 11кг. Класс! 

   На Центральном командном пункте опять  на всю громкость объявляли  результаты и  нахваливали  жабовенку. Чувствовалось, что здесь собрались мэтры, готовые в любую минуту  стать Чемпионами Паттайи. Народищу было еще больше, чем вчера. С каждым днем ажиотаж становился все больше и больше. Представляю, что будет твориться  29 января – через две недели.

       Однако  пора собираться. Вот и дружище соизволил объявиться, как раз попрощаемся. Объяснил ему, что все было классно и через день мы улетаем, но обязательно вернемся, на следующий год. В заключении корефан осчастливил нас еще одной «правильной» штучкой. Показал, как надо  положить спиннинг, чтобы он не улетал в воду. Всего-то дел, упереть рукояткой в пол. Где ж ты раньше был, любитель сюрпризов, со своим «род - подом»? Ладно, в следующий раз обязательно учтем. Вот и все. Спасибо всем. Прощайте дедуля  с тайкой и молодым экспертом, прощайте алхимики, скорее всего больше никогда не увидимся, чудес не бывает. Попрощавшись с корефаном, мы двинулись на выход. А уходить, так не хотелось. Настоящая рыбалка  только начиналась…

               15-16 января 2005г. Jomtian  Fishing  Park.  Pattaya.                
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