                                                                                      Главе Администрации
                                                                                Депутатам Законодательного собрания

                                                                                             Ростовской области.

Обращение

Уважаемый Владимир Федорович, уважаемые Депутаты, обращаемся к Вам, как к гарантам государственной власти на Дону. Через несколько недель наступает время весеннего нереста рыб. В очередной раз все мы будет наблюдать за кровавым пиршеством браконьеров,  которые не стесняясь никого и не таясь поделили весь Нижний Дон, все малые реки на свои « делянки». Сегодня не осталось без их внимания ни одной донской протоки или заводи, ни одной малой речки. На продовольственных  рынках реализуется донская  рыба, добытая преступным путем, уже нередко можно встретить сомиков в 30-40 см  длиной,   знаменитого цимлянского синца величиной с ладонь – а ведь это мальки, вылов которых строго запрещен Правилами любительского и спортивного рыболовства.
Рыбные цеха не стесняются принимать в переработку от браконьеров подобную                      « продукцию». В Ростове на рынке «Геркулес» нашими китайскими гостями налажена широкая оптовая торговля дешевыми сетями. Сюда сети поступают огромными контейнерами, а затем расползаются по всему югу России, по всем городским и районным рынкам, а дальше по всем нашим водоемам.

На все это безобразие взирают десятки тысяч рыболовов любителей и задают один вопрос. Почему идет такая дискредитация государственной власти, такое бездействие на водоемах и на рынках государственных инспекций, призванных защищать природу и наши донские биоресурсы.
Сегодняшним законодательством  к сожалению уравняли права егерей рыболовно- охотничьих обществ с простыми гражданами, т. е. лишили их права  оформлять нарушения  Правил. Инспекторов рыбоохраны явно не хватает, но это не означает ведь что нужно отдавать на разграбление наше общее богатство, нашу донскую рыбу
Просим Вас принять самые незамедлительные меры по наведению порядка на водоемах и рынках Ростовской области. Обязать правоохранительные органы создать все условия для предупреждения нарушений по статье 256 УК РФ. Расценивать торговлю речной рыбой во время нереста без сопроводительных документов, как сбыт товаров, приобретенных заведомо преступным путем. Времени у нас не осталось, и если мы хотим оставить после себя знаменитый, богатый рыбой Тихий Дон а не мертвую реку, решать нужно немедленно.
Со своей стороны, готовы Вас заверить; будем помогать всем нашим рыболовным миром.                
С надеждой на понимание и незамедлительную помощь рыболовы – любители  Ростовской области.
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