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П О Л О Ж Е Н И Е
об открытом лично-командном соревновании 
по спортивной ловле рыбы летней поплавочной удочкой
КУБОК ОТКРЫТИЯ РОССИЙСКОГО СЕЗОНА 


1. Цели и задачи.
1.1. Соревнование служит популяризации рыболовного спорта и здорового образа жизни.

1.2. Соревнование входит в Единый календарь соревнований Ассоциации " Росохотрыболовсоюз" и является одним из четырех этапов отбора кандидатов в сборную команду России для выступления на Чемпионате Европы 2006 года. 

2. Место и время проведения соревнования.
Соревнование проводится 22-23 апреля на Приморском оросительном (Гниловском) канале в районе Западного моста через р.Дон, г Ростов-на-Дону.
3. Руководство соревнования.
3.1. Соревнование организовано Федерацией спортивного и любительского рыболовства Ростовской области и секцией ЛПУ Федерации рыболовного спорта Ассоциации " Росохотрыболовсоюз". 

3.2. Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на организационный комитет и судейскую коллегию. Председатель организационного комитета – Байков Д.А. Главный судья соревнования – Михайловский Ю.А.
4. Участники соревнования.
Соревнование открытое. К участию допускаются команды обществ охотников и рыболовов, спортклубов, и др. организаций. Состав команды - 4 чел. ( без ограничения по полу, возрасту и квалификации). Также без каких-либо ограничений допускаются участники личного зачета. 
В зонах допускается неравное количество участников с разницей не более чем на одного человека. 

5. Характеристика водоема.
Приморский оросительный (Гниловской) канал ,это оросительное сооружение, берущее начало от реки Дон. Протяжённость около 10км, средняя ширина 70м. Глубины в месте проведения соревнований примерно (даётся для маховых удилищ) 2,5м—0,5м 5м---1,5м 7м----2,5м 9м----3,5м матчевое----4- 6 м, Штекер 13 м – 2,5-3,5 м Рыба---плотва, уклея, подлещик, карась.
6. Правила соревнования.
Соревнование проводится по действующим правилам с дополнительными условиями:

- ограничение предельной длины применяемых удилищ 13 метрами;

- возможность использования штекерных кормушек (до 0,25 л);

- возможность класть удилище в процессе ловли на стойки независимо от кормления.

- ограничения по прикормке. Один спортсмен может использовать в одном туре до 17 литров увлажненной и просеянной прикормочной смеси (включая балласт) и до 2-х килограммов живой насадки и прикормки, в том числе мотыля не более 1 килограмма. 

7. Порядок регистрации и жеребьевки.

Сбор участников для регистрации и жеребьевки будет проводиться на месте соревнования 22.04.2006 г. в 9.00 (около переездного моста через канал).

Жеребьевка личников проводится путем их равномерного распределения по зонам. В жеребьевке секторов личники участвуют наровне с членами команд.
8. Подведение итогов.

Подведение итогов проводится традиционно, согласно действующим правилам. При подведении командного зачета результаты личников не засчитываются. При подведении личного зачета спортсмены, участвующие только в личном зачете, приравниваются к спортсменам – членам команд.

9. Финансовые условия.
Расходы спортсменов, связанные с проездом до места соревнования, приобретением прикормки и насадки, несут командирующие их организации, или они осуществляются самими участниками. 


10. Награждение победителей:

 10.1. Участники, занявшие 1, 2 и 3-е места в личном зачете, награждается медалями и грамотами. 
 10.2. Команды, занявшие 1, 2 и 3-е места, награждаются кубками и дипломами. Все члены команд – призеров, медалями и грамотами.

11. Проезд на место соревнования.
Западный выезд из Ростова-на-Дону. По мосту через р.Дон в сторону г.Батайск до поста ГАИ (канал просматривается с поста ГАИ), поворот на право под мост, перед мостом поворот влево на грейдер. По грейдеру 200 м до моста через канал.

Из центра города. По Ворошиловскому мосту в сторону г.Батайск до АЗС «Башнефть». Перед АЗС поворот на право и далее по промзоне (ул. Луговая) до Западного моста через р.Дон. Сразу после проезда под мостом поворот направо на грейдер. По грейдеру 200 м до моста через канал (место сбора).

11. РЕГЛАМЕНТ

22 апреля, суббота
900 - начало регистрации участников (на месте соревнования)

930 - окончание регистрации

945 - жеребьевка зон и секторов

1010 - торжественное открытие соревнования

1100 – Первый сигнал – вход в секторы, начало подготовки участников к соревнованию  

1255 – Второй сигнал - прикормка 

1300 – Третий сигнал - старт 1-го тура

1555 – Четвертый сигнал - "пять минут до финиша"

1600 – Пятый сигнал - финиш 1-го тура, взвешивание, подведение итогов

23 апреля, воскресенье
900 – сбор участников соревнования, жеребьевка зон и секторов

1000 – Первый сигнал – вход в секторы, начало подготовки участников к соревнованию  

1155 – Второй сигнал - прикормка 

1200 - Третий сигнал - старт 2-го тура

1455 – Четвертый сигнал - "пять минут до финиша"

1500 – Пятый сигнал - финиш 2-го тура, взвешивание, подведение итогов

1700 - награждение победителей, торжественное закрытие соревнования.

Оргкомитет оставляет за собой право изменения регламента в силу непредвиденных обстоятельств, включая погодные условия.

По всем вопросам, связанным с участием в соревновании, включая вопросы бронирования гостиницы, трансфера, заказа кормового мотыля, обращаться к Дмитрию Байкову.
Контактный телефон/факс в г Ростове-на-Дону (863) 292-60-43 

Спонсор соревнования – фирма «Семь ручьев», эксклюзивно представляющая на Российском рынке ведущие мировые бренды «MILO» и «TRABUCCO».
Приз- ЗА САМУЮ КРУПНУЮ РЫБУ, от магазина «Рыболов-Сити» г.Ростов-на-Дону, ул. Текучёва 133/90 (ИП Бугаёв Сергей Викторович) в соревновании КУБОК ОТКРЫТИЯ РОССИЙСКОГО СЕЗОНА, чек на сумму 5000руб на приобретение рыболовных товаров в магазине «Рыболов-Сити» 

В рамках Кубка открытия Российского сезона состоится неофициальный турнир по спортивной ловле рыбы летней поплавочной удочкой «Ростовский Карп 2006». Турнир будет проходить 24 апреля 2006 года на пруду пос.Новый Мир, Азовский р-н, Ростовской обл. По вопросам проведения турнира обращаться к Бугаеву Сергею.

 
